



克拉克·吉伯特长老
七十员

学习的喜悦

我从小就觉得自己不擅长学习，而我所有的兄弟姐妹都很聪明，他们成绩优异，选修了最难的课程，而我一直努力报读最难的课程，但从未被录取。我觉得数学非常难，所以我想：「嗯，应该是我不够聪明。」我觉得不会有什么起色了。

后来有一年，我遇到一位给予我信心的教师，她看到许多我自己并未意识到的天分。她说：「克拉克，你可以成为一名优秀的学生，你只是需要相信自己。」

于是，我继续努力，更努力地学习，也努力变得更有条理。我学会如何有序地完成作业，也会在写功课时关掉电视，让自己更专心。不久后，我的成绩提升了，自信心也增加了。

我去传教时，我发现学习不需要单打独斗，我向天父祈求帮助，也听从圣灵。随着我努力工作，我得以教导和帮助他人。返乡后，我上了大学。我在每一堂课上都祈求神的帮助，我的成绩越来越好，甚至开始爱上数学！

我以为聪明就是知道很多，也觉得课业很容易。但事实并非如此。如果你愿意让主参与你的学习，并努力进步，你就是聪明的！

如果你现在觉得困难，要记住你是神的孩子，你有巨大的潜能，你能克服困难！要不断练习，祈求天父的帮助，祂希望你能成功，你能做到！ ●

摘自与奥莉薇雅·基特曼和诺伊儿·兰伯特·贝鲁士的访谈。

艾妮丝·沙卡尼绘



学习的乐趣

在下面的方格中找出各个图形中的文具组。
你喜欢学校的哪个课程？



「你们要从最好的书中寻求智慧的言语，藉着研读也藉着信心寻求学识。」
(教义和圣约109：7)。